

Приложение № 2  
к приказу МБОУ СОШ №2 пгт Ленино  
от 30.01 2023 г. № 39

Справка  
об итогах анкетирования по организации школьного питания

С целью изучения состояния организации питания, удовлетворения качеством предоставляемой услуги, в январе 2023 года проведено анкетирование среди обучающихся и родителей (анкета заполнялась совместно).

В анкетировании приняли участие 462 обучающихся 1-11-х классов, что составляет 94 % от общего количества учащихся школы.

Обучающимся было предложено ряд вопросов, связанных с выяснением причин отказа от питания в школьной столовой, степени удовлетворенности качеством приготовления пищи, меню школьной столовой, что им нравится в организации школьного питания, что не нравится из ассортимента блюд школьного меню, насколько их удовлетворяет продукция школьного буфета, удовлетворены ли они графиком питания. Также обучающиеся и их родители должны были внести предложения по изменению меню и по улучшению организации и качества питания.

Анализ анкетирования показал следующее.

В школьной столовой питается 341 обучающийся из числа опрошенных, что составляет 74 % и 69,5 % от общего количества школьников. Не получают питание 121 обучающийся, что составляет 26% от опрошенных и 150 обучающихся или 30,5 % от общего количества учащихся школы. Одноразовое питание получают 145 обучающихся, что составляет 29,5% от общего количества школьников или 42,5% от количества обучающихся, получающих питание, двухразовое – 196 обучающихся, что составляет 40 % от количества учащихся школы или 57,5 % от количества обучающихся, получающих питание.

Среди причин, по которым не питаются обучающиеся:

- не нравится – 51/;
- не успеваю – 5 %;
- питаюсь дома – 44%.

Сложившаяся система организации питания в школе удовлетворяет 60% обучающихся, участвующих в опросе, 19% - не удовлетворяет и 21% - затруднились ответить.

Санитарное состояние школьной столовой удовлетворяет 69% опрошенных, 13% - не удовлетворяет и 18% затруднились ответить.

На вопрос анкеты «Наедаетесь ли вы в школе?» 52% опрошенных ответили «да», 34% - «иногда», и 14% - «нет».

Продолжительности перемен для завтрака и для обеда недостаточно для 16 % обучающихся, принявших участие в опросе.

Питание в школьной столовой нравится 43 % опрошенных, для 43%- не всегда, 14% обучающихся на данный вопрос ответили отрицательно, указав причину:

не вкусно готовят – 23%, остывшая еда – 28%, готовят нелюбимую пищу – 41% и однообразное питание – 6%, иное – 2 %.

На вопрос «Устраивает ли вас меню школьной столовой?» 40% опрошенных ответили «да», 51% - «иногда» и 9% - «нет».

Школьный буфет посещают 234 обучающихся, что составляет 51% от количества опрошенных, всех их устраивает продукция школьного буфета.

80% школьников вместе с родителями считают питание в школе здоровым и полноценным, 23% на данный вопрос ответили отрицательно.

Участники анкетирования внесли следующие предложения по изменению меню:

- больше включать в меню салатов и фруктов;

- убрать блюда из рыбы и печени, компот из сухофруктов и кисель, запеканку;
- добавить в меню булочки, плов, рис с курицей, сосиски, макароны, сок, чаше готовить борщ и гороховый суп, чай давать без лимона.

С целью улучшения организации питания внесены предложения по соблюдению температуры готовых блюд при их раздаче, увеличению порций, улучшению внешнего вида блюд, в частности салаты подавать в отдельной посуде, обеспечения наличия салфеток на столах.

Сравнивая результаты настоящего анкетирования с результатами анкетирования 2022 года, следует отметить, что уровень организации питания в школе остается стабильным с незначительным улучшением по отдельным позициям: увеличилось количество обучающихся, которых удовлетворяет система организации питания, которым нравится питание.

Результаты анкетирования обучающихся вместе с родителями послужат основанием для принятия мер по улучшению питания обучающихся.

Из анкет видно, что отдельные блюда школьного меню не нравятся детям. Однако, его разработка осуществляется с включением блюд, технология приготовления которых обеспечивает сохранение вкусовых качеств, пищевой и биологической ценности продуктов и предусматривает использование щадящих методов кулинарной обработки.

Кроме того, меню школьной столовой ограничивается установленной стоимостью завтраков и обедов, что не всегда позволяет включать в меню булочки, фрукты.

Заместитель директора

по учебно-воспитательной работе

Н. Н. Бендо